

В Прибайкалье сотрудники ГИБДД спасли от холода 20-летнюю девушку – водителя КамАЗ

В январские морозы госавтоинспекторы помогли некоторым людям спастись от холода на дорогах Иркутской области.



Фото: ГУ МВД России по Иркутской области

Вечером 30 января братские инспекторы доставили к месту обогрева 20-летнюю девушку из Челябинска. В -40 у её автомобиля КамАЗ замерзла топливная система, и она не могла продолжить движение. Девушку нашли в 10 километрах от ближайшего населённого пункта.

В тот же день на трассе «Сибирь» в Черемховском районе сотрудники ГИБДД Андрей Бельков и Дмитрий Коренко нашли иномарку с заглохшим двигателем и тремя людьми внутри. Они рассказали, что уже несколько часов ждут родственников для транспортировки авто к месту ремонта. Полицейские предложили эвакуировать машину к ближайшему населенному пункту, где граждане смогут отогреться и дождаться родных.



Утром 31 января инспекторы отдельного батальона ГИБДД Сергей Амосов и Александр Таран на обочине объездной дороги Ленинского округа заметили иномарку со спущенным задним колесом. Водитель пояснил, что не смог заменить его самостоятельно из-за отсутствия необходимых инструментов. Правоохранители помогли 19-летнему автолюбителю.

Вечером 31 января на автодороге «Вилюй» инспекторы ДПС Максим Чернигов и Иван Шастин заметили съехавший с дороги большегруз. Водитель не справился с управлением и съехал в кювет. Жителя Красноярска отогрели в патрульной машине и напоили горячим чаем. Затем большегруз вытянул тягач.

Сотрудники ГИБДД рекомендуют автолюбителям воздержаться от поездок на дальние расстояния в морозы. Если это невозможно, необходимо обратить внимание на техническое оснащение автомобиля, взять с собой горячее питье, теплую одежду, дополнительные источники питания к мобильным телефоном.

Автор: Анна Амгейзер © Babr24.com ТРАНСПОРТ, ИРКУТСК 5079 02.02.2021, 08:21

URL: <https://babr24.com/?ADE=209972> Bytes: 1975 / 1712 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)